Конференция в Киеве - 25.12. 2011
Тема доклада: Магия и информационные технологии в современном мире
Основные тезисы:

1. Тайные общества и древние технологии
1.1. Древняя традиция тайных знаний
У различных народов мира есть упоминания о неких «тайных знаниях», являющихся достоянием узкого круга Посвященных. Хорошо известны подобные «тайные сообщества» связанные с народами Африки и Полинезии. Существуют сообщества колдунов у народов Севера, в Тибете и на Алтае. Магическая традиция Европы была известна в античный период, а с распространением Христианства следы ее проявляются в гораздо меньшей  степени благодаря преследованиям религиозных фанатиков и инквизиции. 
На протяжении всего Средневековья обвинения в Магии и Колдовстве было достаточно для предания человека страшной казни. Интересно, что преследуя ведьм и колдунов, инквизиторы каждый раз пытались выйти на следы Магического сообщества, зная о существовании именно групп Посвященных.
1.2. Ссылки на Атлантиду и другие технологические цивилизации.

О самих группах Посвященных можно сказать, что они приписывают происхождение «тайных знаний», либо мифической Прародине (часто фигурирует утонувший остров или материк), либо неким Пришельцам с Неба или со Звезд (иногда, как у Дагонов, описывается с каких именно). В большинстве случаев  говорится о древних людях, обладавших большими знаниями. 
Что касается Европейской Магической традиции, восходящей к цивилизации Древнего Египта, то там есть конкретное указание на существование за 40.000 лет до Древнего Царства некого высокоразвитого народа Атлантов, знания которых сохранялись в тайных хранилищах храмов. Существующие пересечения культуры цивилизации Майя и Египтян указывают на возможный единый источник знаний. Исследователи этих культур отмечают, что появившись сразу откуда-то, эти народы обладали высокой технологией и знаниями, которые впоследствии утратили. То есть более ранние образцы технологии были более совершенными, чем последующие и не имели предшествующего этапа постепенного развития. 
Исследования филологов и лингвистов указывают на возможность существования в прошлом на Земле некого единого протоязыка, что указывает на существование в древности развитой монокультуры, распространенной по всей планете и впоследствии распавшейся на отдельные народы, быстро утратившие общий технологический уровень. 
Существующая у многих народов легенда о Всемирном Потопе указывает на причину гибели этой Прародины, что соответствует описанной Платоном легенде о гибели Атлантиды. Возможно, на протяжении долгого времени одичавшие «варвары» соседствовали с народами, сохранявшими древние знания и обладавшими гораздо более высоким уровнем развития технологий. Существуют предания о «Городах Богов» окруженных какими-то загадочными защитными полями. На поиски одного из таких древних городов, возможно связанных с цивилизацией Майя, отправилась исчезнувшая в Амазонии экспедиция полковника Фоссета. Возможно, именно такой город разыскивал в Тибете Николай Рерих. Существует библейское описание путешествия в такой город на небесной колеснице царя Иезекиля. Подобное же описание встречается в Шумерском эпосе о герое Гильгамеше. 
1.3. Материальные следы древних цивилизаций
Существуют довольно многочисленные находки следов существования в прошлом высокотехнологичных культур. Помимо известных следов рубчатого ботинка на лавовом плато в США, оставленных одновременно со следами динозавров, простреленного при жизни пулей черепа ископаемого быка, металлических предметов типа гвоздей и шурупов, извлекаемых из пластов каменного угля, сюда можно отнести и сферы из стекловолокна, обнаруженные за некой стенкой в сверхглубокой шахте ЮАР с датировкой около 3 млрд. лет. После этого описываемые металлические вазы с возрастом «всего лишь» 180 млн. лет просто не впечатляют. 
Обнародованный в 2009г. доклад ученых, исследовавших гигантские кратеры на поверхности Земли, в котором сообщалось о ядерной войне, произошедшей на земле около 25.000 лет назад, никого особо не впечатлил. Эти события были описаны в древнеиндийском трактате «Махабхарата». Даже обнаружение древнего индийского трактата «Виманика Шастра» в котором описывались разные категории древних летательных аппаратов, никого особо не удивило. Возможное, и скорее всего засекреченное, обнаружение на Луне искусственных сооружений является просто дополнением описанной картины, так как любая технологически развитая Земная цивилизация, прежде всего, взялась бы за сооружение лунной базы.  
1.4. Корни Магической традиции

Можно предположить, что древняя высокотехнологическая цивилизация после своей предполагаемой гибели, произошедшей из-за ядерной войны, могла оставить после себя несколько типов следов. 
Во-первых, какие то архитектурные сооружения. Если верить легенде об Атлантиде, то основные сооружения стоит искать под водой. Такие следы в изобилии находят. Кроме того сюда стоит отнести Мегалиты, Дольмены и гигантские сооружения прикрывающие подземные бомбоубежища (например,  Баальбекская веранда в Ливане). 
Во-вторых, это приборы, машины и транспорт. Сюда можно отнести какие-то обнаруживаемые в земле объекты типа НПО (неопознанный подземный объект). Кроме того есть сообщения о том, что при прокладке туннелей, строительстве метро и, в частности при создании туннеля под Ламаншем, были обнаружены какие-то древние туннели и в них нашли неизвестные нам механизмы. Есть сообщение о том, что в Киеве после войны был выкопан 40-метровый металлический объект (похожий на описание Виманы), и подобный же двенадцатиметровый объект нашли в болотах Белоруссии немцы и вывезли в Германию.

В-третьих, это знания в виде текстов и книг. Здесь нас, скорее всего, ждет разочарование. Уже сегодня мы активно используем различные электронные носители информации, Атланты же, скорее всего, превосходили современный уровень развития технологий и потому нам следует искать какие-то «кристаллы памяти», или иные высокотехнологические носители. Это означает, что наши предки пережившие катастрофу, разом лишились своего культурного наследия. Даже если бы сами носители информации (сегодня мы бы искали флэш карты, вчера магнитофонную ленту, а позавчера патефонные пластинки) сохранились, прокрутить их уже, видимо, было не на чем. Поэтому, вероятно, следует полагаться именно на устную традицию передачи Древних знаний.
В-четвертых, следы технологий прошлого могут нести в себе, как ни странно, живые существа. Весь перечень «домашних» животных и растений, известных сегодня, существовал на самых отдаленных исторических рубежах. За весь последующий период этот список не пополнился ни одним новым видом. То есть мы имеем дело с результатами работы древних генетиков. Не могли ли они тогда как то «поколдовать» и с генами, чтобы развить у людей то, что мы сегодня называем «скрытыми способностями человеческого организма»?  Известно, что магические способности часто передаются по наследству. Не имеем ли мы дело с древней направленной мутацией? То есть Магия, проявляющаяся сегодня, может быть наследием Древних. 
Сегодня известен феномен Абдукции. Некие странные существа, по сообщениям ведущие себя как биороботы, похищают людей, часто связанных родственными узами и проводят над ними генетические эксперименты. Не являются ли к нам существа из «уцелевших колоний», построенных Древними на других планетах, для продолжения генетических экспериментов начатых нашими общими предками?

1.5. Магия как технология
Если описать кратко все, что известно о Магии, можно описать ее как технологию изменения мира с помощью собственного сознания. Современной науке известно, что организм человека является источником электромагнитного излучения во всем известном в настоящее время диапазоне. Кроме того, организм излучает акустические волны и является источником излучения частиц высоких энергий. Все эти виды излучений промодулированы физиологической информацией и влияют на состояние окружающих людей. Кроме того выяснено, что есть люди обладающие способностью управлять собственным излучением. Можно предположить, что генетикам Древней цивилизации удалось усилить эти способности в некоторых генетических линиях. Таким образом, Магов можно описать как людей обладающих способностью к изменению Мира в широком диапазоне. 
Академик Козырев изучал изменение скорости течения времени вблизи живых объектов. Можно предположить, что сознание Магов способно изменять глобальные физические константы, искривляя пространственно-временной континуум. 
Одно из древних Магических учений - Каббала - описывает Мир как информационное пространство, в котором все объекты описаны кодами («Истинными Именами»). Согласно учению Каббалистов есть некие знания, позволяющие переписывать Мир так же, как писатель переписывает текст.  Однако, то же учение утверждает, что такая возможность доступна далеко не всем. Индийские Йогины утверждают, что владеют системой тренировки, позволяющей любому человеку независимо от его Касты, достичь власти Сознания над Материей. Мудрецы Востока утверждают, что являются Хранителями знаний Древних. Они конкретно указывают на Центр, в котором производятся Посвящения в тайное сообщество Магов.  В этих указаниях говорится о  Тибетской Шамбале, по-видимому одному из последних «городов богов», оставшихся на планете со времен гибели Древней цивилизации. Указывают так же на Беловодье - такой же город, видимо сохранившийся на Алтае. Есть легенды об острове Авалон, некогда существовавшем в Британии. Под Посвящением имеется в виду некий ритуал, видимо усиливающий Магические способности человека. 
2. Ритуал Посвящения и доступ к памяти прошлого
2.1. Ритуалы в тайных обществах
Существуют описания ритуала Посвящения, проводимого в шаманских культурах. Там группа опытных Шаманов помогает посвящаемому претенденту осуществить «выход из тела» и совершить Астральное путешествие. Шаманы тщательно выбирают претендентов, утверждая, что Посвящение можно дать далеко не всякому, и для этого необходима некая врожденная предрасположенность. 
Помимо посвящений Шаманов, известны ритуалы Инициализации (активизирующие некие скрытые силы организма) практикуемые в примитивных сообществах. Есть описания ритуалов Посвящения в рыцари и описания Посвящений, практикуемые в некоторых эзотерических Ложах. Общей частью этих достаточно разнообразных ритуалов является приобретение посвящаемым неких новых качеств. При этом известно, что действие одного и того же ритуала на различных людей разное, отсюда можно предположить, что существует некая предрасположенность к Магии, видимо связанная с наследственными генетическими особенностями.  Результатом Посвящений можно назвать способность к восприятию некой иной реальности, существующей параллельно с нашим Миром. Посвященные способны не только воспринимать эту иную реальность, но и активно с ней взаимодействовать, а также черпать из нее дополнительную силу и возможности.  
2.2. Физиологическая составляющая Посвящения
По характеру проводимых ритуалов Посвящения можно разделить на несколько типов, использующих одни и те же биологические механизмы. 
Первый тип ритуалов использует стрессы и называется Инициацией. В этом типе Посвящений активно используется длительный болевой компонент. При длительном стрессе происходит некая подвижка в механизмах, образующих сознание человека, направленная на усиление подсознательной составляющей. 
Второй тип ритуалов направлен на появление страха. При этом также активно проявляется подсознательная компонента, но уже за счет «замирания» сознания. 
Третий тип ритуалов самый опасный и настоящее время редко встречающийся. Он основан на состоянии клинической смерти и приводит к соединению осознанной части нашей личности с подсознанием. Этот тип Посвящения дает самый сильный результат в плане активизации Магических способностей, однако даже в этом случае результат разный и, видимо, зависит от генетической предрасположенности личности.
2.3. Следы Посвящений в творчестве великих людей

Результатом Посвящения можно, по-видимому, считать усиление интуиции, а также возникновение некой особой формы внутреннего диалога. В отличие от обычного внутреннего проговора событий или намерений, здесь идет обсуждение с некой «внешней» личностью, при этом значительно отличающейся от личности «хозяина». В творчестве многих античных и некоторых средневековых авторов мы находим отражение именно подобных диалогов - при этом как раз у тех авторов, которых можно подозревать в прохождении Магических ритуалов Посвящения. 
В некоторых таких трудах собеседников оказывается больше двух, при этом анализ их личности указывает на совершенно различные их типы, что может быть следствием различного образования и воспитания. В тех свидетельствах, которые целенаправленно оставлены людьми, прошедшими через ритуалы Посвящения, конкретно говорится, что в их сознании появились люди из других времен и мест, некогда реально существовавшие. Этим же можно объяснить и внезапно появляющийся талант к иным языкам, в том числе в настоящее время мертвым,
2.4. Происхождение некоторых Артефактов

Можно предположить, что ожившая в подсознании человека личность располагает некими ценными сведениями о древних кладах или иных предметах спрятанных или потерянных при жизни этого человека. Иногда в музее или частной коллекции Посвященный может найти предметы, принадлежавшие некогда личности, пробудившейся в его сознании. Взаимодействие с такими предметами многократно усилит его «прошлую» личность, при этом проявление Магических способностей возрастает в разы.  
3. Устная традиция и герметизм. Системы передачи знаний через Артефакты
Пробудившаяся из подсознания личность носит в Магии название Союзник. Можно предположить, что есть люди Союзники которых жили в период существования Древних высокотехнологичных цивилизаций. В этом случае они являются хранителями знаний о технологиях, которые появятся у нашей цивилизации в далеком будущем. Такие Союзники могут многому научить человечество. Однако Союзник не может сесть и написать учебник. 
При определенных условиях в состоянии текущей Личности называемом транс («через»), Союзник может напрямую общаться с окружающими и обучать их некому знанию. При определенных практиках, Посвященный может полностью совместиться с Союзником и овладеть знаниями, накопленными в его сознании за период жизни в высокотехнологической цивилизации. В таком состоянии Посвященный может написать книгу, излагающую эти знания. Однако такая книга, написанная человеком, принадлежащим к высокоразвитой цивилизации, будет понятна только его современникам. Иными словами те Посвященные, кто имеет таких же Союзников, принадлежащих к высокоразвитой цивилизации, смогут ее понять. Отсюда происходит герметическая традиция написания Магических книг. 
Далее можно предположить, что на основании полученных таким образом технологий, Посвященный сможет построить некоторые Артефакты, связанные с достижениями науки существовавшей в далеком прошлом. Можно предположить, что некоторые из них будут направлены именно на усиление  Магических  способностей, так как именно эту область технологий древности проще всего использовать. Большая часть существующих ныне технологий требует определенного окружения. Например, ни телевизор, ни радиоприемник, ни мобильный телефон не будут работать без целой системы сопутствующих устройств. Таким образом, именно технологии связанные с Магией будут интересны для изучения в сообществе Посвященных.       
3.1. Принцип зарядки предметов

Являясь источником разнообразных излучений, человек должен оставлять энергетический след на всех предметах, с которыми взаимодействует. В свою очередь эти предметы создадут наводку на состояние другого человека, взаимодействующего с таким предметом,  изменив его состояние. Можно предположить, что люди способные управлять параметрами собственного излучения их тела, смогут зарядить предмет таким образом, чтобы получить желаемый эффект у тех кто будет этим предметом пользоваться. 

3.2. Книги как Артефакты
Каждая книга является отражением сознания автора. Можно предположить, что сознание  Мага отличается от сознания обычного человека, поскольку является технологическим инструментом. Отсюда, при чтении обычным человеком книги, написанной Магом, его сознание будет изменяться в сторону более Магического. Таким образом, могут существовать книги, при чтении которых Мир вокруг читающего их,  будет изменяться в значительной степени. 
3.3. Личные вещи Магов
Личные вещи Магов хранят отпечаток их особой энергетики и могут являться мощными Артефактами изменяющими параметры окружающего пространства. 
3.4. Жилище Магов и следы ритуалов
Можно предположить, что и само жилище Мага является пространством с измененными свойствами. Проведение в каком-то помещении Магических ритуалов так же может создать сильное искажение пространственно- временного континуума. При попадании человека в такое пространство, его мироощущение меняется в сторону увеличения Магических способностей.    
3.5. Магические Гримуары

Занятия Магией представляют собой научные исследования, и большое число действий является именно научным экспериментом. В связи с этим существуют лабораторные дневники (Гримуары), в которых  детально описывается проводимый эксперимент. Многие такие дневники, попадавшие в руки обычных людей, создали Магии репутацию шарлатанства и лженауки, так как, не имея Магических способностей, обычные люди, разумеется, не могли получить описанные в этих текстах результаты.    
3.6. Искусственные Места Силы

Местами Силы называют природные энергетические аномалии, влияющие на сознание людей. Маги могут создавать искусственные Места Силы, входя в особые состояния. Они оставляют следы своей энергетики на различных объектах. Комбинируя положение заряженных объектов, Маги могут создавать искусственные Места Силы с особенными параметрами. 

4. Машины и развитие Магических способностей
Древняя цивилизация использовала специальные технологии для развития у людей Магических способностей. Союзники Магов могут знать эти Древние технологии. Используя эти знания, Маги могут воссоздавать некоторые древние технологии. 
4.1. Изображения древних машин

На памятниках Древнего Египта и у цивилизации Майя мы находим изображения машин и приборов. Часть из них имеют Магическое назначение. Союзники дают Магу объяснения по поводу устройства этих машин.  

4.2. Некромантия и поиски древних технологий

В древних захоронениях, в которых лежат мумифицированные тела Магов и ученых, есть указания на технологии оживления этих тел. Эти технологии были использованы и в античный период и в новое время. Так, в 19 веке даже развернулась охота за телами Магов, посвященных в древние технологии. 
4.3. Источники энергии
Одной из наиболее важных технологий Древних являются источники энергии. Знания, полученные от Союзников в сочетании с чертежами машин, изображенных на древних сооружениях, позволяют строить источники работающие на даровой энергии рассеянной в природе. 

4.4. Метод перезаписи информации

Атланты владели методом перезаписи информации из одного сознания на другое. Их методика позволяла устанавливать программы непосредственно в сознание человека. Эта технология заменяла им процесс обучения. Используя эту технологию можно быстро развивать у людей Магические способности. 
4.5. Гипермозг и Магический Круг
Одной из важных технологий Древних было устройство, позволяющее объединять сознания в один Гипермозг. В более поздние времена это устройство заменила практика работы с Магическим Кругом, когда группа Магов объединяет свои сознания для группового воздействия.

4.6. Пирамида Хеопса и технология Саркофага
На основании изучения египетских изображений Магам удалось с помощью Союзников воссоздать технологию "Инкубатора" или "Саркофага" - капсулы позволяющей обычным людям входить в Магические состояния сознания.

4.7. Зарядные машины
Эта технология похожа на заговоры, которые Маги ставят на предметы. Зарядная машина позволяет переписывать человеческие энергии на Артефакты.
4.8. Клонирование и проектор. Машина Дзян Кань Чжэня. Гримуары Алхимиков и гоммункулус
В 90-х годах 20-го века в США один из биологов немецкого происхождения, умирая, собрал пресс-конференцию. В присутствии агентов ФБР и журналистов он рассказал, что до войны и позже в Нацистской Германии ученые осуществили клонирование человека на основании текстов средневековых алхимических Гримуаров. После войны клоны были вывезены в США. Клонирование осуществляли для перемещения сознания "прототипов" в молодые клоны. Однако нацистам не удалось добыть в Тибетском монастыре чертежи т.н. "проектора" – прибора, являвшегося ключевым элементом технологии, служившего для успешного осуществления процесса перемещения сознания "прототипа" в клон. В наше время этот прибор построил китайский ученый Дзян Кан Чжень, видевший чертежи этого прибора в детстве, находясь в том самом монастыре. С помощью своего прибора он создал нежизнеспособные гибриды типа козлокролика и курогуся. На самом деле Атланты с помощью этой технологии обретали практическое бессмертие, перемещая свое сознание из старого тела в молодой клон.    
5. Заключение
Описанная выше система входит в парадигму Школы Магии Атлантида. В рамках работы, проводимой в нашей Школе, мы делаем акцент на работе с Союзниками. Используя полученную в процессе этой работы информацию, мы воссоздаем доступные на текущий момент Древние технологии. 
Познакомиться с работой нашей Школы можно на сайте http://www.avvadon.org.   
Помимо исследовательской работы наша Школа проводит обучение. Программа включает в себя изучение теоретической модели, разработанной Древними, и развитие Магических способностей. 
Для усиления Магических способностей в процессе обучения мы используем машины, созданные по древним технологиям. Обучение в Школе включает в себя 4 курса. Помимо очного отделения в С-Пб Школа имеет филиалы в других городах, а так же несколько систем заочного обучения. 
